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REGIONALRAT 

DER AUTONOMEN REGION 
TRENTINO-SÜDTIROL 

 
 
Trento,  5 gennaio 2021 
class. 2.9.1-2020-25 

 
Il numero di protocollo e la data sono associati 

al messaggio PEC o ai files allegati alla medesima 

 

 

Al  

Consigliere regionale  

Avv. Luca ZENI  

 

SEDE 

 

 

Oggetto: risposta all’interrogazione n. 67/XVI.  

 

 

 Si corrisponde all’interrogazione in oggetto, per precisare che con l’intervenuta scadenza del 

contratto di lavoro a termine della persona addetta all’ attività di addetto stampa  si è resa opportuna 

l’attivazione di una collaborazione temporanea con il Consiglio provinciale di Trento per dare 

continuità al servizio. Tale collaborazione è stata fornita nella sola occasione dei lavori del 

Consiglio regionale per la seduta tenutasi nel mese di dicembre 2020.  

La cooperazione tra i Consigli non può certo essere ascritta alla categoria degli appalti e, 

nell’ambito delle attività di informazione e comunicazione delle pubbliche amministrazioni, è 

prevista espressamente dalla legge. 

 

Nessun costo è stato sopportato dal Consiglio regionale. 

 

IL PRESIDENTE    

- Roberto Paccher -   
(firmato digitalmente)    
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CONSIGLIO REGIONALE 

DELLA REGIONE AUTONOMA 
TRENTINO-ALTO ADIGE 

 
 

 
REGIONALRAT 

DER AUTONOMEN REGION 
TRENTINO-SÜDTIROL 

 
 
Trient,  5. Jänner 2021 
class. 2.9.1-2020-25 

 
Protokollnummer und Datum sind aus der zertifizierten 

elektronischen Post (PEC) oder den Beilagen ersichtlich  

 

An den  

Regionalratsabgeordneten  

RA Luca ZENI 

 

IM HAUSE  

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 67/XVI.  

 

  

In Beantwortung der oben genannten Anfrage teile ich Ihnen mit, dass es nach Ablauf des 

Arbeitsvertrages der Person, die mit den Aufgaben des Pressereferenten des Regionalrates betraut 

worden war, als notwendig erachtet wurde, vorübergehend die Zusammenarbeit des Trentiner 

Landtages zu beantragen, um die Kontinuität des Informationsdienstes zu gewährleisten. Diese 

Zusammenarbeit wurde nur ein einziges Mal anlässlich der Regionalratssitzung vom Dezember 

2020 in Anspruch genommen.  

Die Zusammenarbeit zwischen dem Regionalrat und den Landtagen fällt zweifelsohne nicht in den 

Bereich der Auftragsvergabe und ist im Rahmen der Informations- und Kommunikationstätigkeit 

der öffentlichen Verwaltungen ausdrücklich vom Gesetz vorgesehen. 

Es sind keine Kosten zu Lasten des Haushalts des Regionalrates für diese Tätigkeit verbucht 

worden. 

 

 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert)       
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